Úkol 1
Doplň prázdná políčka. Počítej zpaměti. Návod: Sčítáš vždy 2 čísla vedle sebe.
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Úkol 2
Odčítej: Do políček postupně piš výsledky příkladů po odčítání. Od každého výsledku vždy odečti číslo 0,7.
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Úkol 3
Vypočítej:							Vypočítej:
567,356 + 241,83 =						654,85 + 152,437 =
9,378 6 + 0,087 6 =						8,487 4 + 0,078 8 =
24,913 + 6 + 0,38 =						30,871 + 0,42 + 7 =
3,89 + 7,921 3 + 0,7 =					4,98 + 8,742 5 + 0,6 =
56,248 – 39,871 =						74,346 – 58,962 =
3,246 8 – 2,351 6 =						4,357 9 – 3,462 5 =
4,23 – 2,613 7 = 						5,34 – 3,423 6 =
52,1 – 17,023 5 =						63,2 – 14,012 4 =
9,24 – 4,62 + 1,35 =						9,42 – 6,44 + 1,15 =
[bookmark: _GoBack]0,315 + 0,231 – 0,152 =					0,412 + 0,242 – 0,163 =

